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EPRAVO.CZ Digital - říjen 2016 je zde
Říjnové vydání je zaměřené na problematiku trestní odpovědnosti právnických osob. V hlavním
rozhovoru se Zdeňkem Matulou, státním zástupcem z pražského vrchního zastupitelství a
prezidentem Unie státních zástupců, jsme však hovořili o oblasti trestního práva celkově.
Samozřejmě jsme se věnovali také roli Unie státních zástupců i samotné práci státního zástupce. Tu
Zdeněk Matula popisuje jako běh na dlouhou trať.

Téma trestí odpovědnosti právnických osob najdete i v dalších textech.  Přečíst si můžete například
komentář Jana Januše s názvem „Nejpřeceňovanější zákon? Trestní odpovědnosti firem“. Filip Seifert
se zaměřil na téma „Úsvit criminal compliance v České republice?“ a Jan Vidrna na to „Proč nejsou
stíhány územní samosprávné celky“.  Zaujmou také texty Jiřího Teryngela s názvem „K trestnímu
postihu právnických osob“, Tomáše Sokola „ZTOPO jako procházka začarovaným lesem“ či Lukáše
Trojana „Je přísná trestní represe právnických osob nezbytná?“.

Další rozhovory

Po letní odmlce najdete v aktuálním čísle také dva video rozhovory. Dana Libochowitzová se v něm
věnuje našemu hlavnímu tématu, tedy trestní odpovědnosti právnických osob. Martin Nedelka se
zaměřuje pro změnu na novelu zákona o významné tržní síle.

Na návštěvě jsme tentokrát byli v advokátní kanceláři Vepřek Caska Vlachová, která na trhu působí
osm let. Za tu dobu si vybudovali poměrně silnou pozici především v oblasti pracovního práva.
Skutečnost, že jsou jen malý tým advokátů, pak považují za svoji přednost. Proč, o tom jsme hovořili
s Alenou Vlachovou.

Zpravodajství

Nechybí samozřejmě ani naše stálé rubriky, které vám přináší přehled aktualit z oblasti justice,
domácí i zahraniční legislativy a judikatur. V posledně jmenované sekci najdete rovněž detailněji
zpracované ty nejzajímavější judikatury. Například Michaela Balousová zpracovala rozbor judikátu s
názvem „Důležitá věc při hlasování na shromáždění společenství vlastníků jednotek“, Roman Fiala se
tentokrát zabývá „Odstraněním vad prohlášení vlastníka bytových jednotek“ a Tomáš Lichovník
nazval svůj text „Bezplatná obhajoba má být skutečně bezplatná.“

Z dalšího obsahu vydání

V části „z praxe“ si tentokrát můžete přečíst například Analýzu na téma „Očekávané změny v oblasti
opatření proti praní špinavých peněz“. Zabýváme se rovněž novinkami, které by měla přinést novela
občanského zákoníku v oblasti bydlení a realit či insolvencemi.

Nenechte si ujít ani „komentáře“, například „Zákon o prokazování původu majetku: Test zbytečnosti“
od Tomáše Hokra, „Alternativní možnosti dohledu nad zadáváním veřejných zakázek malého
rozsahu“ z pera Daniela Miloty či téma „Mediátor versus advokát“ od Jiřího Vágnera.

Hned několik zajímavých příspěvků pak najdete v rubrice „Názory“. Do tohoto vydání nám tím svým
přispěli Stanislav Balík, Jiří Klega, Igor Stříž či Miloslav Sedláček.



Nové číslo EPRAVO.CZ Digital si můžete stáhnout ZDARMA na App Store, Google Play a
Windows Store, a to přímo z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou,
postačí si stáhnout pouze nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese
tablet.epravo.cz.
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